Teopust BEposITHOCTH

Beposimnocmoio cobvimusa A Hazwleaemcs omHouwieHue Hucia
ONLA2ONPUSMHBIX 01 9M020 COObIMUSL UCX0008 K 00uwemy 4Yuciy

m
PABHOBOIMONCHBIX UCX0008. P (A) =

1. Ha sk3amene 25 ouneroB, Cepreu He Beiyuni 3 U3 Hux. Hanaure
BEPOSTHOCTB TOT'O, UTO €EMY MOMNAAETCS BBIYYEHHBI OWJIET
Pewenue: P (4)=2% _ gs.
Omeem: 0,88 »

2. B mpDKHBIX TOHKAX y4acTBYIOT 11 cmoprecmenoB u3 Poc
cuu, 6 cnoprcMeHOB U3 Hopeeruu u 3 cnoprcMena us
[HIBennu. [1opsa10k, B KOTOPOM CIIOPTCMEHBI CTAPTYIOT,
c.D : onpeneiseTcs xxpeoreM. Haliiure BEposSTHOCTh TOr0, YTO
R Y IEpBBIM OyAET CTap’g(:L]%aTB CIIOpPTCMEH HE U3 Poccumn.
Pewenue: P (4)= —;==0.45.
020 Omeem: 0,45y gaconn




